
LECCION 26ª

Segunda diapositiva

IMPORTANTE: Para que la nueva diapositiva forme parte de la presentación actual utilizamos
INSERTAR

En la barra superior marcamos "Insertar" y "Nueva diapositiva"

Seleccionamos el autodiseño de título y subtítulo

Y hacemos click sobre el título para escribir "La importancia del agua en la navegación" y pulsamos
con el botón izquierdo del ratón sobre el cuadro del subtítulo para escribir "Un marco conceptual de
los aspectos socioeconómicos: tipología y evolución"

Y el resultado



LECCION 27ª

TERCERA DIAPOSITIVA

Volvemos a pulsar "Insertar" en la barra superior

Y seleccionamos una diapositiva prediseñada con un titular y la opción de poner varios puntos

Ponemos el texto y nos queda



Ahora podemos ver las dispositivas que forman esta presentación y el orden que le estamos
dando.

Pulsamos en la barra superior "Ver" y "Clasificador de diapositivas"

Y podemos ver que nuestra presentación consta de tres diapositivas

Desde esta vista podemos fácilmente insertar nuevas diapositivas, cambiar el orden o aplicar
formato y comprobar el resultado.

Por ejemplo aplicaremos un formato a todas las diapositivas con la orden "Edición" y "Seleccionar
todo"



Esta orden Seleccionar todo es especialmente útil para darle formato a varias diapositivas de
forma rápida o realizar cambios a muchas diapositivas a la vez.

Le aplicaremos a las tres diapositivas a la vez una plantilla de diseño. Seleccionamos en la barra
superior "Formato" y "Aplicar plantilla de diseño"

Elegimos una de las plantillas de diseño por ejemplo "Mármol" y nos queda

LECCION 28ª

Podemos modificar el orden de las transparencias de modo muy simple.

Por ejemplo cambiamos la segunda dispositiva al último lugar.

Marcamos la diapositiva que queremos mover. Debe estar marcada la que queremos mover y no
todas. En la imagen superior se aprecia que todas están marcada por el borde que rodea a todas.



Y sin manteniendo pulsado el botón izquierdo del ratón desplazamos la diapositiva a su nueva
posición. Dejamos de pulsar el botón al alcanzar la posición deseada.

LECCION 29ª

Para ver la presentación tal como queda pulsamos en la barra superior "Ver" y "Presentación con
diapositivas"

Comprobamos como queda la presentación final y analizamos las posibles mejoras.

En nuestro caso el titular de la diapositiva inicial es pequeño y poco vistoso.

Hacemos dos veces click (en ocasiones se requiere un cierto ritmo para que le programa se
entere) con el botón izquierdo del ratón sobre la dispositiva que queremos mejorar.

Marcamos el texto.

Seleccionamos "Formato" y "Fuente"



Cambiamos el tipo de letra a "Verdana", seleccionamos "Negrita", cambiamos el tamaño a uno
más  grande de "44", le ponemos un efecto de "Sombra" y cambiamos el color blanco por un Color
amarillo albero. Y pulsamos "Aceptar"

Y el resultado

Igualmente detectamos que el subtitular de la tercera diapositiva queda mejor algo más bajo.
Marcamos el cuadro de texto y lo arrastramos a la nueva posición.

Volvemos a pulsar "Vista clasificador" para ver como quedan las diapositivas

Y el resultado

Para ver la secuencia de diapositivas tal como queda para la presentación volvemos a pulsar



LECCION 30ª

EFECTOS DINAMICOS

Transición de diapositivas

Estableciendo la transición entre diapositivas cuando proyectemos con un cañón de luz o proyector
LCD conectado al ordenador se producirá un cierto efecto de animación entre una diapositiva y
otra.

Podemos establecer diferentes efectos dinámicos entre diapositivas con la instrucción de la barra
superior "Presentación" y "Transición de diapositiva"

Otra forma de efectuarlo es desde la vista "Clasificador de diapositivas" seleccionar losdistintos
efectos entre diapositivas mediante "Efectos de transición de diapositiva"

Para animar los elementos dentro de la diapositiva seleccionamos una de las opciones de
"Preestablecer animación". Hemos seleccionado "Volar desde arriba" de forma que veremos
aparecer desde arriba el texto hasta colocarse en su posición.

Los simbolitos que aparecen en el margen inferior izquierdo de la segunda diapositiva indican que
tiene un efecto de transición "Persianas verticales" y un efecto de animación "Volar desde arriba"

Y ya solo nos queda comprobar el resultado final pulsando "Ver" y "Presentación con diapositivas"
o pulsando F5




